

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadtatnak el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest IV. megyeháztér 9. sz. Wodianer F. nyomdájában.



Table with multiple columns containing prices for various goods and services, including flour, oil, and other commodities.

Előzetési díj: Váltakozó postán vagy helyben házhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy órára...

Egy szám 10 krajczár. Hirdetési díj: 9 hasábos petisior egy... Bélyegdíj minden hirdetésért...

Előzetési feltételek: Egész évre... Fél évre... Negyed évre... Egy órára...

Az országából. Két napja folyik a házbán a vita a Királyföld rendezéséről szóló javaslat felett.

A tizenkilencedik század uralkodó vezérével, általános állományú eszmével szemben... A házbán Balázs székely vére is megmondta...

Általában a vita az óriás nemzeti egység mellett is, mely más körülmények között, és más nemzeteknél, erejének érzetében, kikelt...

Az igazságszolgáltatás bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlés két házaknak jegyzői kara Ghyecz Kálmán elnöklete alatt ma délután 6 órakor a szentesítésre előterjesztett törvényjavaslattal előkészítését foglalkozott.

Az adókezelési törvényjavaslattal a törvénytervezés után a pénzügyminiszter terjedelmes és részletes utasítást fog kiadásra annak végrehajtása tárgyában.

A legutóbbi időben gyanus egyének gyakran zaklatják vidékünk közönségét, és úgy hiszem, más vidék lakossága sincs ezek által megkímélve, kik, állítólag egyik vagy másik tizedes által károsult...

Néhány hete, hogy egy délelőtti két egyén jött hozzám egy gyűjtő könyvvel, melyről a helybeli bíró 24 óráig tartó gyűjtést engedett meg.

Már pedig, hogy 5 kr. helyett a gyűjtők nem fognak az inségeseleknél 50 kr. átszolgáltatni, az bizonyos, és hogy azok azon lapot, mely ezen hamisítás történt kiszakították — mi egészen észrevétlenül történtek — az könnyen hihető.

A napokban ismét egy egyes egyén alkalmankodott nálam, melynek a helybeli bíró két napig tartó kérést engedett meg.

Tiszta Kálmán hatalmasan felelt meg nekik tegnap, oly hatalmasan, a mint csak akkor szokott, ha igaz ügyet véd. Méltóságos és őszszeszű volt minden ige szónoklatában.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Helpy Ignác és Orbán Balázs a kiválóan nemzeti ellenzék nevében mondták el, hogy még a legparányibb számítás se férközzék circumspectus lelkükhöz, hogy volna párt, mely bármilyen mellék és pillanatnyi érdekéből, hacsak hallgatásának félremagyarázásával is, hajlandóan mutatkoznék közpompai nyersséggel feltölt pizkos érdekeiket legyezni.

Helpy ma pompásan eltalálta mind a hangot, mind a tért, a hol nem megczafálni, hanem a legreszélyesebb fegyverrel, a nevetéssel agyonölni lehet a lékatempóban felülvalkódó henczegést. Minden szava a nevétségnek egy jól irányzott és jól talált tördőfésze volt, kezdve a bevezetésen, folytatva a fejtegetésen, a hol tagadta, mintha kulturájú misszionarius természetű, s általában érthető irodalmi nyelvű volna; folytatja ott, ahol megmondja, mely emberek tart a magyar „sem mire való nációknak”, s végezve Börnéből egy idézetel, melyben kéri istenét, törőljön el a föld színeiről mindenféle szász, liechtensteini s tudja patvar hányféle néven nevezhető hercegségcséket, mint megannyi lim-lomot, és csak egy egységes hazát adjon neki.

Orbán Balázs székely vére is megmondta keményen szász uraiméknak az igazat, de miután érezte, hogy az erdélyi szomszédság viszonyából mérsékletre van szüksége még e halál elleneségekkel szemben is, lovagias felhőző illoen szabályos vágásokban osztogatta nekik az utraváló kenetet.

Általában a vita az óriás nemzeti egység mellett is, mely más körülmények között, és más nemzeteknél, erejének érzetében, kikelt volna méltóságából a visszatárolásnál oly támadás ellen, mely galád volt, minden korlát mellözésével: nálunk megörzíté komolyságát a ház. Főllépése egy tanító modorának benyomását tette, midőn vássott kölyköket lezékézt meg. De meg is tanulhatték e vitából a szászok egyszer mindenkorra, hogy a magyar nemzet alkotmányos értecségének csakugyan kulturális hivatása van.

Az igazságszolgáltatás bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlés két házaknak jegyzői kara Ghyecz Kálmán elnöklete alatt ma délután 6 órakor a szentesítésre előterjesztett törvényjavaslattal előkészítését foglalkozott.

Az adókezelési törvényjavaslattal a törvénytervezés után a pénzügyminiszter terjedelmes és részletes utasítást fog kiadásra annak végrehajtása tárgyában.

A legutóbbi időben gyanus egyének gyakran zaklatják vidékünk közönségét, és úgy hiszem, más vidék lakossága sincs ezek által megkímélve, kik, állítólag egyik vagy másik tizedes által károsult...

Néhány hete, hogy egy délelőtti két egyén jött hozzám egy gyűjtő könyvvel, melyről a helybeli bíró 24 óráig tartó gyűjtést engedett meg.

Már pedig, hogy 5 kr. helyett a gyűjtők nem fognak az inségeseleknél 50 kr. átszolgáltatni, az bizonyos, és hogy azok azon lapot, mely ezen hamisítás történt kiszakították — mi egészen észrevétlenül történtek — az könnyen hihető.

A napokban ismét egy egyes egyén alkalmankodott nálam, melynek a helybeli bíró két napig tartó kérést engedett meg.

Tiszta Kálmán hatalmasan felelt meg nekik tegnap, oly hatalmasan, a mint csak akkor szokott, ha igaz ügyet véd. Méltóságos és őszszeszű volt minden ige szónoklatában.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

meztetni és reményem, hogy legrövidebb idő alatt intézkedés tétetik ezek megállítására, a mi ugy az dományokra szoruló inségések valamint a közönség érdekében is, melynek részvéte a jelenlegi sanynarugság viszonyok között ugyis eléggé igénybe van véve — kívánatos volna. Stauber Antal.

A munka-kimutatások szigorú s szak-szerű megvizsgálására még kellő idő sem volt; mert a munka-kimutatások mind a három vonalszakasról egyszerre érkeztek, már pedig annak megvizsgálására a 30-ik válaszbán mondták két hét csak akkor lett volna talán elegetendő, ha a munka kimutatásokkal egyidejűleg az egész vonalon előlyezett közegeknek okadatok és alapos jelentései is beérkeztek volna, a minék megtörténte schol sincs behozni-nyitva, mert az igazgatótanács válaszaiból is az vehető ki, hogy a vonalon elhelyezett közegek a főmérnöknek, ki hónapokon át a pályára ki sem ment — jelentvén, az ismét azon jelentés nyomán vizsgálta meg egyedül a számadásokat s e szerint az igazgatótanács miképen ellenőrizhetett kellően? Hiában állítja azt 24. sz. válaszában, mert közegei arra már csak főnök sajtóságos helyzeténél fogva sem voltak alkalmasok.

De szász alkalmat nyújtottat a vissza-élésre azon körülmény is, mely szerint a párisi szerződés értelmében a tényleg készpénz fizetés mellett felállított munkák és eszközölt szállítások kimutatásai, utalványozásai névleges ősszegekben történtek. Ezen minden egyes nagyobb tételnél szükségképp előforduló átszámításai a tényleges kiadásoknak a névleges értékre mind megannyi alkalmat adtak részint hibák, részint visszaélések elkövetésére s ezek mind a párisi szerződések elfogadásának lettek következményei.

Az igazgatótanács által előkötött hibák-akat tekinthető az is, midőn 1871 febr. 27-én Wáringet szerződéseszközök nyújtáitván véle később június hóban végelegesen saját felelőségre a közgyűlés összehívása nélkül az egyes-séget megkötötte.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlés két házaknak jegyzői kara Ghyecz Kálmán elnöklete alatt ma délután 6 órakor a szentesítésre előterjesztett törvényjavaslattal előkészítését foglalkozott.

Az adókezelési törvényjavaslattal a törvénytervezés után a pénzügyminiszter terjedelmes és részletes utasítást fog kiadásra annak végrehajtása tárgyában.

A legutóbbi időben gyanus egyének gyakran zaklatják vidékünk közönségét, és úgy hiszem, más vidék lakossága sincs ezek által megkímélve, kik, állítólag egyik vagy másik tizedes által károsult...

Néhány hete, hogy egy délelőtti két egyén jött hozzám egy gyűjtő könyvvel, melyről a helybeli bíró 24 óráig tartó gyűjtést engedett meg.

Már pedig, hogy 5 kr. helyett a gyűjtők nem fognak az inségeseleknél 50 kr. átszolgáltatni, az bizonyos, és hogy azok azon lapot, mely ezen hamisítás történt kiszakították — mi egészen észrevétlenül történtek — az könnyen hihető.

A napokban ismét egy egyes egyén alkalmankodott nálam, melynek a helybeli bíró két napig tartó kérést engedett meg.

Tiszta Kálmán hatalmasan felelt meg nekik tegnap, oly hatalmasan, a mint csak akkor szokott, ha igaz ügyet véd. Méltóságos és őszszeszű volt minden ige szónoklatában.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

Az országgyűlési bizottság ma este tartott ülésében a záloglevelek biztosításáról szóló törvényjavaslattal végezték meg az ülésüket.

kező napokon is távirati tudósításokat kapott, hogy a fővállalkozó az építési munkákat beszüntette s azt az interpellált Waring sem tagadta: s ugyanazon ülésezés folyamata alatt érkezett Klovoszkytól a távirat, mely szerint 8 napi tapasztalat után, a munkák állománya mennyiségére nézve kedvezőleg mutatkozik.

Ha már most tekintetbe veszi az albizottság, hogy Bottlik főigazgató jelentése szerint 20-án és a következő napokban azon jelentések érkeztek, hogy a munka beszüntetett, hogy lehetett Klovoszkyknak egyszerű távirati jelentésére az ellenkezőt elhinni, kinék a vizsgálat megtételére a phisikai idő sem lehetett elég, mintán Pestről 16-án lett kiküldve és a helyszínen feneketlen sárban, mint maga is elismerte, tengelyen utazott, miképen lehetett a mintegy hatvan mérföldes vonalat csak bejárni is, annyival inkább a munkák állásáról kedvező jelentést tenni, daczára annak, hogy Waring, mint a jelentésben kiemeltetik, könyvébe betekintést sem engedte meg?

A 49. számú válasz mellékletében közöl-tetik a két kiküldött mérnök részletes jelentése, mely ismét egy adat arra, hogy milyen felületes eljárást gyakoroltak, u. i. az 1870 december 16 ki gyűlésben felolvasott jelentésben kiemeltetik, hogy a havi munka-kimutatások azon tételei, melyek a sajtóképeni építési munkálatokra vonatkoznak azon felméréseken alapulnak, melynek mértéke szerint a fővállalkozó az alvállalkozóknak 4 hétről 4 hétre fizetéseket teljesítte; ezen tételek a társulat saját közgei által havonként beküldött jelentésekkel összehasonlítva a valóban teljesített munkálatoknak hitelt érdemlő adatait nyújtják stb. — Ebből tehát világosan látható, hogy a kiküldött mérnökök magok a munkákat fel nem vették, hanem a papiroson előlbe adatottakból ittétek, pedig hiszen a felülvizsgálat alapossága csak az illető tárgy-alkalmazás felvételében rejlik; mert egyedül csak azon körülmény, hogy a fővállalkozó és alvállalkozók számadásai összehangzó voltak; mekinetűnta a fő- és alvállalkozók könnyen egyetértenek — az állam vagy a társulat károsítására épen semmi megnyugtatót nem tartalmaznak. Azért a közgei egyszerű jelentésüket készpénz gyanánt nem szabad nem lett volna, mert az ellenőrzésnek épen a próba a főtenyező, az az ugynevezett collaudirózás, mely az igazgatótanács részéről egészen mellözötetett.

Az albizottság első ülésének jegyzőkönyve szerint szintén vizsgálódási körbe tartozónak találta kormányának a keleti vasút ügyéről gyakorolt eljárást, s azt mint főmomentumot a 6. számú kérdésben ekké formulázta: „Terhel-e ez irányban a kormány eljárását valami súlyos körülmény?”

Tagadhatatlan, hogy a kormány részéről már az engedélyezés alkalmával nem tartott meg a kellő óvatosság; mert a Wáringnek adandó engedélyezés egy európai solid híru bankház részvételével hozott összekötésbe, a brüsseli Bisehofheim és Hirsch céggel s mégis az engedélyokmány aláírása attól nem követeltetik, jóllehet még akkor Wáring elég biztosított nyújtónak nem tekintett, még a nagyváradi-kolozsvári vonal kiépítésére sem.

Hogy a társaság alakulása nem volt szabályszerű, hogy az 1840-ki 18. törvénycikk s annak rendeletei a keleti vasút társaság alakulása alkalmával a kormány által köllőleg figyelembe nem vették stb., ezeket a bizottság csak megemlíti, mint melyek első jelentésében részletesen tárgyaltattak s aztán át-ter a párisi szerződésekre.

Gubody Sándor.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház mai ülésében a miniszter-elnök bemutatott két szentesített törvényt: a fegyelmi eljárásról és a közszék rendezéséről. Ezek kihirdetése után a királyföldről szóló törvényjavaslattal került tárgyalás alá, mely mellett először Fabriczius képviselő szólott a ház tetszése között. Ellene szóltak Gebbel és Trauschenfels, mellette Kemény Gábor, Helpy és Orbán Balázs. Helpy beszéde kitünően sikerült. Szép szóban beszédt, vele ötlettel s talá-ló hasonlatokkal. A beszéd rendkívüli nagy hatást keltett s feszült figyelemmel hallgatta a ház elejétől végig.

Végül Tisza Kálmán szólat föl Trauschenfels egy állítása ellen; aztán — hivatkozva a teendőkre, melyek husvét előtt elintézendők — az iránt tett indítványt, mely el is fogadtatott, hogy az elnök felhatalmaztsék holnap esetleg délután négy órára is ülést hívni össze.

A képviselőház ülése márczius 23-án. Elnökök: Ghyecz Kálmán. — A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán és Trefort Agoston.

Az ülés délelőtt 10 órakor megnyitván a mult ülés jegyzőkönyve hitelesítették. Elnök bemutatja Heves és Szolnok megye feliratát ön-álló vámtérlet, ugyszintén Pászthó mezei 26 v. képv. tes-tület magyar jegybank önálló vámtérlet létesítésé iránt, továbbá az egy iparosokt ugyanazon tárgyban.

Ezen szerződés alapján nyújtatik be a törv. javaslat és benyújtatik épen úgy mint a törvény kívánja azon czéllól, hogy a jogegyenlőség igényeinek elég legyen téve. Itt is törvény szerint járt el a kormány, sőt kérdőre lehet vala vonni, ha másként járt volna el.

De végre a kormány — és itt megvallom, nézetem szerint — Tisza Kálmán itt is vitte scrupulositását az által, hogy nem nyújtotta be ezen törv. javaslat-

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Gulner Gy. előadó jelenti, hogy a közgazdasági bizottság tárgyalta azon módosítványokat, melyeket a főrendiház a csésél és gazda köztli viszony-szabályozásáról, a gazdasági munkásokról és nap-számokról szóló törvényjavaslatra vonatkozólag tett, s az erre vonatkozó jelentést beadja.

Tisza Kálmán miniszterelnök bemutatja a közgei rendezésről szóló 1871. 18. t. cz. módosítá-sáról és kiegszítéséről, valamint az 1870. 42. és 1872. 36. t. cz. ben szabályozott fegyelmi eljárás módosításáról és kiegszítéséről szóló szentesített törvénycikkeket. — Kihirdetnek s a főrendek-nek megküldetnek.

Napirendben van a királyföldről, továbbá a szász egyetem rendezéséről és az egyetemnek, va-lamint az ugynevezett hétről hatvagonáról szóló törvényjavaslattal általános tárgyalásnak folytatása.

Fabriczius K. a javaslatot közgazg. szem-pontból mint első lépést ósztintán üdvözli. Sajnálja is nagyon, hogy az eddigi belügyminisztereknek nem sikerült, a királyföld alkotmányos rendezésére czélzó törvényt alkotni és végrehajtani, mert ebben az esetben nem csak rendezett állapot volna, hanem azok a tulajok ma nem élnek a képviselőházban, mint politikai pártoska, s nem is hallotta volna a ház tegnap azon kihívó fejtegetéseket, melyek után méltán kérdezhetik, vajjon azon képviselők az elő-dőknek méltó utódai-e, azon elődöknek, kiket az ország a multban: „Viri prudentes ac circumspecti” czimuel tisztelt meg? (Élénk tetszés.) Részről kéri, ne magyarázza a ház e vakmerő eljárást a szász nép rovására. — E törvény következtében szászok meggyőződés szerint meglátni csak a mal-cotensek fogának, míg a szász nép fel fog virágozni. Míndezeknél fogva elfogadja a javaslatot.

Gubody K. hosszabb történeti fejtegetésekbe bocsátkozik s végül kijelenti, hogy tudván azt, mi-szerint a miniszterelnök határozottan ragaszkodik e javaslatához, ő pedig határozottan ellenzi, mert a királyföld municipális jogának megsemmisítését alá nem írhatja, öngyilkosságra pedig nem szám-batják el magukat, különben Kossuth Lajos is idei február 14-ki leveleiben azt állítja, hogy „letiport nemzet újit szülhetek, de öngyilkos nemzet szá-mára nincs feltámadás”. — Míndezeknél fogva a törvényjavaslattal mint tárgyalásra nem minősített sem általánosságban, sem részleteiben nem fogadja el és csatlakozik Kapp határozati javaslatához.

Kemény G. báró hosszabb történeti vissza-pillantást után magyarázza a törvény egyes részeit s szemlélteti. Helyesböknek tartja, hogy a javaslat-ban a területrendezés csak elve mondatik ki s a területrendezés részletes szabályozása az czélu általános törvényre bízassék, sem mint a szászoknak egy extraxvut adatván, az általános területrendezés egy fait accompli álljon szemben. (Helyeslés.) — Már Fabriczius megemlékezt arról, hogy a javaslat a tulajdonjogot tiszteletben tartja, ez szertese igen helyes czélzathól történt, nehogy az igazta-nak táp adassék. Ajánlja a javaslatot, mely egy szászados fejlődésnek zárköve, s mely az államélet-ben tagadhatlan haladást képvisel.

Trauschenfels Emil minden ingerültséget igyekezett, ugymond, kihágnagyi s ezért nem re-flectal Fabriczius beszédére, előtte szólnak azonban megjegyzti, hogy ha a szászok Bach alatti maguk-tartással csakugyan eljátszották jogaikat, a magy-arok is ugyanazt cselekedtek az 1848-ki debreceni országgyűlésen, a midőn ott lemondottak az alkotmányról bár más formában (Óhó! — Derült-ség). — Ezután Tisza K. tegnap beszédére meg-jegyzti, hogy azon intézmény melynek ők itt védel-mére kelték, hogy az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Helpy Ignác: T. ház! Ugy gyakran támadom meg a kormány előterjesztéseit, hogy a néha azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy meggyőződésem az azon előterjesztésben kifejezett elvekkél találko-zik, kötelességem felírásnak, mindig megtagadni a ro-sztantam loyális eljárást, az nem egy clique teremténye, azt mutatja annak hosszas és értizedeken keresztül tartama, mert az csak elkezdek teremteneik és cliquek gondoznak, az Tisza Kálmánnak is lesz még alkalma tapasztalni, hogy annak nincs ily hosszú tar-tama. (Helyeslés és szászok padjairól.) — Pártolja Kapp Gusztáv indítványát.

Handwritten signature: Gubody Sándor.





Table with columns for 'Gabona árak 1876. március 23.', 'BÚZA', 'ROZSA', 'ARPA', 'ZAB', 'KUKORICA', 'KUBOR', 'REPCE', 'KÖLES', 'Minta-lista', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Kötvények', 'Adva', 'Tartva', 'Befizet', listing various bonds and their values.

Table with columns for 'I. Osztrák államadósság', 'Adva', 'Tartva', listing Austrian government debt.

Table with columns for 'II. Földterhelment. kötvény', 'Adva', 'Tartva', listing land-related bonds.

Table with columns for 'III. Magy. közkölcsönök', 'Adva', 'Tartva', listing Hungarian public loans.

Table with columns for 'KÖZLEKEDÉS', 'Osztrák-államvaspálya', 'GYORSVONATOK', 'SZEMÉLYVONATOK', listing railway routes and schedules.

Table with columns for 'Magyar királyi államasutak', listing royal state railways and routes.

Table with columns for 'V. Kiszáradási vállalatok', listing various companies and their financial data.

Table with columns for 'VI. Záloglevelek', listing mortgage bonds and their details.

Table with columns for 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'VIII. Magánországyek', 'IX. Váltók (3 óra)', listing various securities and exchange rates.

Advertisement for 'Britannia-ezüst' (Britannia silver) with detailed text about quality and pricing.

Advertisement for 'Óvás-intés butorvevőknek' (Land purchase for butorvevők) with an illustration of a building and text.

Advertisement for 'Bugányi A-nál' (Bugányi A) with an illustration of a horse and rider, and text about horse racing.

Large advertisement for 'Dr. Handler Mór' (Dr. Handler Mór) with text about medical services and 'tehetetlenséget' (helplessness).

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off, containing various notices and advertisements.